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中共华南农业大学委员会关于印发
《党委常委会2020年工作要点》的通知
各二级党组织，各学院、部处，各单位：

经研究，现将《党委常委会2020年工作要点》印发，请认真贯彻落实。

                       中共华南农业大学委员会      

                           2020年3月21日        
公开方式：主动公开
中共华南农业大学委员会办公室                 2020年3月25日印发
党委常委会2020年工作要点

2020年，党委常委会的总体工作思路是：以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻习近平总书记对广东工作的重要指示批示精神，全面贯彻十二届省委历次全会精神和省委教育工委、省教育厅工作部署，坚持新发展理念，全面推进落实学校第十三次党代会精神，统筹推进疫情防控和改革发展稳定各项工作，全力推动高质量发展，开创学校工作新局面。

一、坚持把政治建设摆在首位。持续深入学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想。健全完善党委理论学习中心组学习制度和常委会“第一议题”制度。建立“不忘初心、牢记使命”长效机制，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。
二、提高新时代党的建设质量和水平。贯彻执行《党委（党组）落实全面从严治党主体责任规定》，推动落实“一岗双责”，持之以恒正风肃纪，建立健全监察巡察工作机制，推动全面从严治党向纵深发展。深入贯彻落实党建三年行动计划，提升基层党建特别是师生党支部建设质量，强化教辅和附属单位党组织的政治核心作用。
三、健全完善党委全面领导的体制机制。完善常委会会议和校长办公会议议事规则。建立健全党委对学校机构编制工作、财经工作、审计工作、人才工作的领导体制机制。健全完善督办和信访工作机制。
四、加强和改进宣传思想政治工作和意识形态工作。加强全媒体平台宣传矩阵建设，构建全校大宣传格局。提升校园文化建设内涵，加强校园文化品牌建设。优化大统战工作格局。建强思政工作队伍，加强思政课建设。全面落实“三全育人”综合改革方案。强化落实意识形态工作责任制。
五、全面深化改革。切实加强分类指导、分类管理。推进机关教辅单位“大部制”改革，理顺职能职责。建立和强化机关教辅单位和学院编制管理的刚性约束。深入推进校院两级管理改革，推动管理重心下沉。全面深化人事分配制度改革包括机关、教辅和二级单位目标绩效考核，加强团队管理，构建人力资源发展新机制。
六、推进学校内涵发展。着力推进“部部省”共建。加强高水平大学建设，全力推进“冲一流”。制订学校“十四五”发展规划。健全学科建设体系，推进学科整合和专业结构优化调整。深化研究生教育综合改革。加大合作办学力度，深化校企协同育人培养模式，拓展办学空间。推进重大科研平台和创新团队建设，提高科研创新能力。推动社会服务资源有效整合，提供全产业链的科技成果转化推广服务，打造服务乡村振兴华农品牌。加大国际交流合作力度，推进华南农业大学广州都柏林国际生命科学与技术学院建设。
七、加大人才和干部队伍建设力度。健全完善各类人才引育政策措施。加大干部、管理人员轮岗交流尤其是机关与学院、教辅单位之间的轮岗交流力度。加强各类干部的政治素养、业务能力培训。完善优秀年轻干部“选培管用”制度机制。
八、提高支撑保障能力。优化校园建设规划，加快推进增城基地的校区规划。大力推进综合体育馆、岭南现代农业省实验室总部建设。强化开源节流，加强预算管理和绩效评价，优化继续教育，扩大国际教育规模，拓宽对外合作渠道，深化校属企业改革，深入推进节约型校园建设。健全完善各类资产特别是教学科研用房、土地资源管理体制机制。加大校友工作力度。大力推进智慧校园建设，推进办公和服务的信息化、智能化，解决师生“填表多、填表繁、重复填”的问题。
九、进一步解决突出民生问题。保证教职工收入稳步增长。大力推进公租房建设、校医院扩建、幼儿园增容、学生宿舍修缮、校内交通整治、离退休人员活动设施改善等民生工程。
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